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Правосъдният министър Георги Петканов очаква доклада на ЕС да бъде положителен за България и
Румъния и в него да не се препоръчват предпазни клаузи, съобщава News.bg
Според него двете страни ще бъдат поставени под особен надзор, като причините за това са
различни. Според него Европа в момента е станала много по-взискателна, което е обяснимо, но в
същото време България и Румъния днес отговарят на изискванията, на които са отговаряли поне
половината от страните-членки на Европейския съюз, приети през 2004 година. 
Според министърът на правосъдието, докладът на ЕК ще бъде обективен, ще отразява постигнатото
от двете страни и ще съдържа забележки, по които ще трябва да продължи работата и след
присъединяването.
Председателят на Народното събрание Георги Пирински също заяви, че България ще бъде
подложена на строг надзор в месеците преди присъединяването, а и след това.
&bdquo;Ще се прави много детайлна, сериозна и прецизна проверка, включително и на място, за
развитието на няколко чувствителни области - правосъдие, борба с организираната престъпност,
пране на пари, системата за разплащане в селското стопанство и финансовия контрол върху
усвояването на средства от структурните и Кохезионния фонд на Европейския съюз", заяви
Пирински в Добрич днес, цитиран от Netinfo.
Министърът на регионалното развитие и благоустройството Асен Гагаузов също очаква докладът да
бъде положителен като цяло, съобщава &bdquo;Фокус".
Според него е възможно да има някои бележки, свързани с неща, които трябва да бъдат довършени
до края на годината. &bdquo;Вероятно ще има нужда от подсилване на административния
капацитет", посочи министърът. 
Гагаузов подчерта, че този капацитет не е стока, която може да се купи в магазина. За него е
необходимо повече време и той ще бъде изграждан и през следващите години.
&bdquo;Административният капацитет не е капацитет на правителството, това е капацитет на
държавата, защото той се състои от умения, които трябва да имат потенциалните бенефициенти, за
да кандидатстват пред европейските структурни фондове и да могат да усвояват средствата. 
Портал ЕВРОПА припомня, че по-рано днес министърът на европейската интеграция Меглена
Кунева заяви от Финландия, че членството ще се случи по най-добрия за България начин. Според
нея напредъкът на страната ще бъде отчетен, но е възможен мониторинг в някои ключови области.
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